Довідка щодо результатів здійснення державного нагляду (контролю) у сфері охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання, відтворення і охорони природних ресурсів за період з 01.01.2024 по 31.03.2024
Упродовж звітного періоду Державна екологічна інспекція у Львівській області (надалі - Інспекція) виконувала свої повноваження з урахуванням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 13.03.2022 № 303 «Про припинення заходів державного нагляду (контролю) і ринкового нагляду в умовах воєнного стану». У січні-березні 2024 року проведено 2 планові перевірки органів місцевого самоврядування в частині здійснення делегованих їм повноважень органів виконавчої влади, а також 2 позапланові заходи державного нагляду (контролю) за дотриманням вимог законодавства у сфері охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання, відтворення і охорони природних ресурсів, відповідно до пункту 2 зазначеної вище постанови.
Фахівцями Інспекції здійснювалися заходи, спрямовані на виявлення та фіксування випадків порушень громадянами вимог природоохоронного законодавства на території Львівської області під час видобування піску та гравію, на землях природно-заповідного та водного фонду, засмічення та забруднення земельних і водних ресурсів, порушення правил поводження з відходами, несанкціонованим скидом стічних вод, а також під час використання об’єктів рослинного і тваринного світу та водних живих ресурсів.

У І кварталі 2024 року проведено 167 заходів із запобігання та виявлення адміністративних правопорушень на території Львівської області. На порушників вимог природоохоронного законодавства складено 211 протоколів. До адміністративної відповідальності у вигляді штрафів притягнуто 214 осіб на суму 38,981 тис. грн. У звітному періоді порушниками сплачено штрафів на суму 36,550 тис. грн. (з урахуванням сплати штрафів, накладених у попередніх звітних періодах). 

З метою відшкодування збитків, заподіяних державі внаслідок порушень вимог природоохоронного законодавства, пред’явлено претензій (скеровано листів громадянам) та заявлено позовів про відшкодування збитків на загальну суму 3757,374 тис. грн.. Загальна сума нарахованих у звітному періоді збитків, заподіяних державі внаслідок порушення вимог природоохоронного законодавства, становить 3105,827 тис. грн., з них 2713,145 тис. грн. – заподіяні невстановленими особами (матеріали скеровано у правоохоронні органи). Сплачено у звітному періоді збитків на загальну суму 2435,156 тис. грн. (з урахуванням сплати збитків, пред’явлених у попередніх звітних періодах).
У звітному періоді до органів прокуратури направлено матеріали 1 проведеної Інспекцією перевірки для представництва інтересів держави в судах з метою відшкодування збитків на суму 133,473 тис.грн. (прокуратурою заявлено позов про відшкодування збитків).

В судовому порядку прийнято одне рішення про тимчасову заборону (зупинення) діяльності суб’єкта господарювання в частині, яка порушує вимоги природоохоронного законодавства.
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